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PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL 

ADQUISICIÓNDE MATERIALES, EQUIPOS Y COMPONENTES PARA LOS 

PROYECTOS DE TELECOMUNICACIONES Y REDES EN LAS SEDES 

JUDICIALES A NIVEL NACIONAL  

REFERENCIA: LPN-CPJ-10-2021. 

 

 
CIRCULAR NÚM. 1 

 
 

Fecha: 06 de octubre de 2021 

 

 

El Poder Judicial de la República Dominicana, en el marco del procedimiento de  Licitación 

Pública Nacional para la adquisición de materiales, equipos y componentes para los proyectos 

de telecomunicaciones y redes en las sedes judiciales a nivel nacional, Referencia: LPN-CPJ-

10-2021, actuando de conformidad con lo establecido en el numeral 11, del pliego de 

condiciones, tiene a bien responder las preguntas por parte de los oferentes interesados, 

recibidas de manera oportuna y en tiempo hábil según el plazo establecido en el cronograma 

de actividades, (copiadas textualmente de la manera en que fueron recibidas).  

 

SECCIÓN I- PREGUNTAS DE CARÁCTER TÉCNICO. 

 

Las preguntas de carácter técnico respondidas por los peritos se encuentran anexas al presente 

documento, el cual consta de 2 páginas. 

 
 
 

Atentamente, 

 

 

Yerina Reyes Carrazana 

Gerente de Compras y Contrataciones 

  



07/10/2021 

   
 

 

 

 

PREGUNTAS Y RESPUESTAS DE CARÁCTER TECNICO DE AREA 

 

Procedimiento de Licitación Pública Nacional para la Adquisición de Materiales, 

Equipos y Componentes para los Proyectos de Telecomunicaciones y Redes en las 

Sedes Judiciales a Nivel Nacional Referencia: LPN-CPJ-10-2021. 

 

 

Pregunta 1: Se puede participar por Lotes? 

 

Respuesta 1:  Si 

 

Pregunta 2:  La mayor parte del listado de materiales de cableado estructurado lo solicitan 
categoría 6 pero los RJ45 lo solicitan categoría 5e, ¿es esto un error o realmente lo necesitan 
categoría 5e? 
 
 

Respuesta 2:  Conforme a las especificaciones del proceso se solicitan RJ45 categoría 5e  y 

es necesario sean de esta categoría. Ver extracto de especificaciones técnicas del proceso: 
 

 

 

 

 

 

Pregunta 3:  Los gabinetes de pared que solicitan ¿deben traer los ventiladores incluidos o solo 
los huecos para estos ventiladores? 

 

Respuesta 3: Conforme a las especificaciones técnicas requeridas para los Gabinetes de 

Pared deben tener ventiladores. Ver extracto de especificaciones técnicas del proceso:  

 

 
 

 



07/10/2021 

   
 

 

 

 

 

Pregunta 4:  Debido a los retrasos en las entregas de mercancías en la mayoría de los 
fabricantes, podrías presentar nuestro propio tiempo entrega? 

 

 

Respuesta 4:  Los oferentes deben cumplir con los tiempos solicitados en el presente 

proceso. Ver extracto de especificaciones técnicas del proceso: 

 

 
 

 

Atentamente,   
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Ricy Bido   
Gerente de Sistemas / Operaciones TIC   

Dirección de Tecnología   

Geraldo Liranzo   
Analista Senior de Redes & Comunicaciones 
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Dirección de Tecnología   

  
   

 
Adiel Sierra 

Analista de Redes & Comunicaciones TIC 
Dirección de Tecnología 
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Director TIC   
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